

**В.А. ВЕРГУНОВУ — 50**

3 червня 2010 р. виповнилося 50 років від дня народження відомого вченого в галузі меліоративного землеробства, історії природознавства та бібліотечної справи Віктора Анатолійовича Вергунова, професора, директора Державної наукової сільськогосподарської бібліотеки УААН.

В.А. Вергунов народився у с. Дернівка Баришівського району Київської області. У 1982 р. закінчив агрономічний факультет Луганського національного аграрного університету, а в 2008 р. — історичний факультет ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди». Після закінчення у 1988 р. аспірантури при Інституті землеробства УААН Віктор Анатолійович працював у ньому молодшим науковим співробітником, потім науковим співробітником лабораторії захисту ґрунтів від ерозії. З 1993 р. В.А. Вергунов — завідувач сектору відділу науки, 1998 р. — завідувач відділу інформаційного та консультативного забезпечення АПВ Київської області, з 2000 р. — директор ЦНСГБ УААН.

Виробнича, наукова та освітня діяльність В.А. Вергунова спрямована на вдосконалення технологічних підходів щодо екологічно збалансованого ведення сільського господарства на меліорованих ґрунтах Лісостепу України. У 1992 р. він захистив кандидатську дисертацію на тему «Продуктивність бобово-злакових травосумішок в залежності від зрошення та мінерального живлення при структурній меліорації мілкоторфовищ Лісостепу України». В.А. Вергунов



опублікував понад 220 наукових і науково-методичних праць, у тому числі 10 монографій, 10 підручників (у співавторстві), під його науковим керівництвом захищено 9 кандидатських дисертацій. З питань історії аграрної науки, освіти та техніки В.А. Вергуновим опубліковано понад 300 наукових праць, 7 — одноосібних монографій, підготовлено 26 кандидатів наук.

При ДНСГБ УААН професором В.А. Вергуновим створено єдиний у країні Центр історії аграрної науки, при якому функціонує аспірантура, докторантура та спецрада із захисту дисертацій.

За методичним керівництвом В.А. Вергунова розроблені й затверджені «Концепція інформатизації бібліотек України», «Концепція інформатизації сільськогосподарських бібліотек України», близько 50 нормативних і регламентуючих документів для методично підпорядкованих бібліотек га-

лузевих дослідних установ та освітніх закладів. Нині ДНСГБ УААН є культурно-просвітницьким осередком Франції, Польщі, Ізраїлю, Росії, Німеччини та Угорщини в м. Києві.

На сторінках провідних періодичних видань В.А. Вергунов виступає з різних проблем організації бібліотечної справи, висвітлює маловідомі сторінки історії через персоналізоване наповнення в Україні та інших країнах світу. Цикл робіт В.А. Вергунова «Проблеми української історії в контексті досліджень європейської інтеграції» отримав премію імені М.С. Грушевського НАН України (2009 р.).

У галузі науки і техніки Віктор Анатолійович отримав премії ім. О. Бойченка (1990 р.), ім. М. Островського (1991 р.), НАН України для молодих вчених (1995 р.), УААН — «За видатні досягнення в аграрній науці» (2001), АР Крим (2006 р.).

За багаторічну сумлінну працю В.А. Вергунова нагороджено Почесною грамотою Кабінету Міністрів України (2002 р.), Почесною грамотою Верховної Ради України (2005 р.), Почесною відзнакою УААН (2007 р.), орденом «За заслуги III ступеня» (2009 р.), присвоєно почесні звання «Заслужений працівник сільського господарства України» (2003 р.) та «Заслужений діяч науки і техніки Автономної Республіки Крим» (2010 р.).

Щиро бажаємо Віктору Анатолійовичу міцного здоров'я, творчої наснаги та нових успіхів на науковій ниві.

**М.В. Зубець,**  
**академік УААН**